



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  
У М. КИЄВІ**

вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601  
тел. 256-05-41, kyiv.npu.gov.ua  
Ідентифікаційний код 40108583  
23.11.2021 № 6971/125/04/13-2021  
На № 779-3І від 17.11.2021

**Лесі Чижаньковій**

e-mail: [foi+request-95893-6a42c9b7](mailto:foi+request-95893-6a42c9b7)

[@dostup.pravda.com.ua](mailto:@dostup.pravda.com.ua)

**Про надання інформації**

***Шановна пані Лесю!***

Головним управлінням Національної поліції у м. Києві у межах компетенції опрацьовано Ваш запит щодо надання публічної інформації відносно переліку уповноважених осіб, які мають право вчиняти дії від імені ГУНП у м. Києві, та з інших питань.

Повідомляємо, що Вигівський Іван Михайлович очолює Головне управління Національної поліції у м. Києві, здійснює загальне керівництво, організовує і спрямовує роботу структурних підрозділів та уповноважений вчиняти дії від імені ГУНП у м. Києві без довіреності, у тому числі підписувати договори тощо (діяти у судах України без окремого доручення керівника з правами, що надані стороні, третій особі, з правом посвідчення копій документів, без права відмови, зміни відкликання визнання позову, відкликання та відмови від апеляційних, касаційних скарг, укладання мирової угоди).

Відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань вчиняти дії від імені Головного управління Національної поліції у м. Києві, у тому числі підписувати договори тощо (діяти у судах України без окремого доручення керівника з правами, що надані стороні, 3-й особі, з правом посвідчення копій документів, підписання та подання позову, апеляційної скарги, касаційної скарги, без права визнання, відкликання, відмов від позову, апеляційної скарги, касаційної скарги та укладення мирової угоди) можуть такі особи: Малина Ірина Володимирівна, Томашевич Оксана Анаталіївна, Ангеліс Наталія Олександрівна, Шліонська Олена Володимирівна, Панченко Богдан Сергійович, Сегеда Анна Вікторівна, Лисенко Влада Олексіївна, Глущенко Оксана Миколаївна, Старостенко Олександр Олександрович, Войчук Інна Володимирівна, Ковальчук Ігор Володимирович, Дюба Олексій Геннадійович, Кухаревська Надія Осипівна, Толстунова Світлана Володимирівна.

Додатково повідомляємо, що Головне управління Національної поліції у м. Києві не володіє відомостями щодо осіб, які мають право вчиняти дії від імені Головного управління Національної поліції в Київській області, у зв'язку із чим, Ваш запит направлено до Головного управління Національної поліції в Київській області.

**З повагою**  
заступник начальника



**Руслан КУЗЬМЕНКО**